

## TISKOVÁ ZPRÁVA

### **Bamberští symfonikové - koncert přátelství a českých melodií 21.07.2023 v Rosenthalově divadle v Selbu od 19.00 hodin**

#### **On-line předprodej zahájen 31. března 2023 ve 12:00 hodin**

Nahlédnutí do české duše a magické hudební okamžiky slibuje koncert Bambereských symfoniků 21. července 2023 v Rosenthalově divadle v Selbu. Jako jeden z vrcholů Bavorsko-českých Týdnů přátelství nabízí Bamberští symfonikové pod vedením svého českého šéfdirigenta Jakuba Hrůši speciální koncertní zážitek na té nejvyšší úrovni. V úvodu zazní díla dvou významných českých skladatelů: Antonína Dvořáka s „Biblickými písněmi“ (op. 99) a Bohuslava Martinů se „Symfonií č. 1“ (H. 289).

Pablo Schindelmann, jeden z výkonných ředitelů Bavorsko-českých Týdnů přátelství shrnuje: „Tento koncert Bambereských symfoniků pod vedením českého šéfdirigenta Jakuba Hrůši slibuje ojedinělý koncertní zážitek na nejvyšší úrovni a je vědomým signálem dobrého porozumění a rostoucího přátelství.“

#### **Předprodej:**

Od 31. března 2023 lze vstupenky na koncert Bambereských symfoniků zakoupit online prostřednictvím portálu [www.goout.net](http://www.goout.net) ve třech cenových kategoriích od 20 do 30 EUR plus transakční poplatek. Zlevněné vstupenky jsou k dispozici pro žáky, studenty, uchazeče o zaměstnání, osoby se zdravotním postižením a držitele Bavorské dobrovolnické karty.

Fórum "Selb erleben e.V." nabízí předprodej vstupenek také v Turistické informačním centru města Selb za příplatek 1,- EUR za vstupenku.

Přímý proklik k zakoupení vstupenek: <https://goout.net/de/konzert-der-bamberger-symphoniker/szsbdlv/>

#### **Šéfdirigent:**

Šéfdirigent Jakub Hrůša je prezidentem International Martinů circle a prezidentem Dvořákovy společnosti. Je proto zvláštním potěšením pro něj i pro celý orchestr, že mohou obohatit Týdny přátelství. Jako sólistka vystoupí Gerhild Romberger (Mezzo-Sopran).

#### **Orchester:**

Orchester má kořeny v Praze a pěstuje českou tradici společného hraní jakožto formy hudební konverzace. Tento „zvukový obraz Čech“ se pěstuje déle než 75 let a ukazuje, že „do jisté míry dýcháme stejný hudební vzduch, sdílíme stejné kulturní zázemí a jsme si umělecky i historicky velmi blízcí,“ říká šéfdirigent Hrůša.

Týdny přátelství jsou atraktivním živým přeshraničním regionálním festivalem s mnoha setkáními a formáty akcí, jakými jsou např. kulturní akce, festivaly a koncerty, sportovní akce, zážitkové akce v přírodě, konference a symposia. Potrvají 12 týdnů (od konce května do začátku srpna) a na každý týden plánujeme akce na různá témata, např: světlo, sport, příroda, voda, Evropa, jazyk a historie, kultura, hudba, kulinářství, umění a design.

Více informací najdete na: [www.tydneypratelstvi2023.eu](http://www.tydneypratelstvi2023.eu)

Cílem Týdnů přátelství je poukázat na dosažený stav spolupráce v regionu mezi Svobodným státem Bavorsko a Českou republikou jako celkem a zároveň oživit bavorsko-české vztahy a poskytnout podněty pro další dlouhodobé prohlubování kontaktů mezi oběma zeměmi na všech úrovních.

Navíc jsou Týdny přátelství živým znamením v roce 30. výročí EUREGIO EGRENSIS.

Foto může být dále bezplatně uveřejňováno:



**Nadace bamberských symfoniků – Bavorská státní filharmonie** (Foto: © Andreas Herzau)

Gemeinnützige Gesellschaft  
zur Förderung und Durchführung  
der Bayerisch-Tschechischen  
Freundschaftswochen  
Selb2023 mbH

Einsteinstrasse 2  
951 00 Selb  
Tel. 09287-9698030  
E-Mail:  
[presse@selb23.de](mailto:presse@selb23.de)  
[www.selb23.de](http://www.selb23.de)

Geschäftsführung:  
Dr. Elisabeth Leurs  
Pablo Schindelmann  
HRB-Nr.: 8708

Sparkasse Hochfranken  
DE43 7805 0000 0222 4929 85  
BYKADEM1HOF